

ПРИГАДАТИ ВСЕ

## Річниця Конотопської битви



26 червня у виставковій залі Прилуцького краєзнавчого музею імені В.І. Маслова відбулося за-

ниці Конотопської битви. Захід супроводжувався фотодокументальною виставкою, відеоматеріалами, де були представлені портрети політичних діячів і полководців, карти того часу, які допомогли розкрити причини, передумови та хід битви.

Ганьбу поразки перевершував біль утрат: чи не вперше від ординських часів війську московського царя було завдано такої шкоди в найбільш привілейованій і родовитій його частині – московській дворянській кінноті. Іван Виговський не мав у своєму розпорядженні якісної важкої кавалерії, тож перемога була тим більше вражаючою. 1659 року українці та кримські татари вписали героїчну сторінку в нашу історію.

Конотопська битва – це яскравий приклад перемоги української зброї, коли союзна козацька армія завдала нищівної поразки російським загарбникам. Перемога, якої можна було... уникнути. Але яку варто пам'ятати!

*Єлизавета Мельнікова, Богдана Дробот,*

ВЕЛОМАРАФОН

## Рух — це життя



У Прилуках напередодні Дня молоді пройшов велопробіг «Молодь за здоровий спосіб життя». Велюлюбители вже вкотре подолали близько 30 кілометрів маршруту (Центральна площа – Густиня – зона відпочинку біля водойми по вулиці Незалежності) під дощем. Марафон спрямовувався, у першу чергу, на пропаганду здорового способу життя, хоча була присутня і змагальна складова івенту.

Уночі злива, зранку дрібний дощ, прилуцькі велосипедисти збираються на велопробіг. Учасників не злякала погана погода. Любителі кажуть: «Цей вид спорту – прямий індикатор здорового способу життя та прекрасної фізичної форми!» До велопробігу долучилися багато прилучан. Педалі крутили як дорослі, так і малі велосипедисти. Охочі поділилися, що це є гарною можливістю для заведення нових знайомств, знаходження компаній, щоб їздити не самому, а вже з друзями, аби було веселіше проводити час. На велопробігу були присутні як заядлі велосипедисти, так і нові любителі спорту.

Хоча такі акції створюють певні незручності для водіїв авто, ніхто з власників чотириколісного транспорту не тільки не нарікав, але вони ще й активно підтримували учасників велопробігу. Це був не останній марафон у місті, тож сподіваємося, що наступного разу буде ще більше бажаючих.

*Єлизавета Мельнікова, Богдана Дробот, Вікторія Оніщенко, Альона Самоїленко*

ТВОРЧА ЗУСТРІЧ

## Природнича мандрівка поетів

29 червня в міській бібліотеці ім. Любові Забашти відбувся захід за підтримки Українського культурного фонду – поетичні читання у рамках проекту «Мандрівний поетичний бібліопростір А+», на який було запрошено любителів літератури та молодих творців Чернігівщини.

Захід розпочався з невеликого інтерактиву, під час якого ставилися питання на тему природи та людського буття. Для більш зручного сприйняття гостями теми та загальної ідеї зустрічі Алла Миколаївна Мальована – організатор та авторка ідеї такого виду творчих зустрічей, запропонувала присутнім створити власний фантастичний вірш, який складатиметься з їхніх улюблених рядків, присвячених природі та натхненню, яке огортає людину від єднання з нею. Після створення власних віршів і виразного їх

озвучення до уваги гостей було представлено короткий фільм, у якому детально розповідалося про красу оточуючого нас світу та його таємниці. Як висновок переглянутого, було розпочато новий творчий конкурс, у якому до обірваної цитати придумували власну неповторну кінцівку.

Наприкінці заходу було проведено читання поезій відомих талановитих митців, як наших співвітчизників, так і представників інших національностей. У бібліотеці панувала чудова творча атмосфера, яка не тільки заворожувала присутніх, але й надихала їх. За коментарями гостей, які відвідали захід, можна з упевненістю сказати, що вони були цілком задоволені!

*Анастасія Шурло, Єлизавета Пучкова, Яна Шаріпова, Марина Мельник*

СТОРІНКИ МИНУЛОГО

## 1000 років із часів правління мудрого князя



16 червня у виставковій залі краєзнавчого музею імені В.І. Маслова відбулася краєзнавча година «Мудрий діяч» з нагоди ювілейної річниці (1000 років) початку правління Ярослава Мудрого, великого князя Київської Русі.

З нагоди такої славетної події Тетяна Миколаївна Зоць, директор музею та організатор цієї години, разом із талановитими ведучими: Іриною Василівною Біленко та Тетяною Василівною Івашенко – не тільки розповіли гостям про історію життя славетного князя, але й продемонстрували цікаві та пізнавальні фільми, у яких розповідалося про отримання Ярославом батькового княжого престолу, про те, чому його називали «тестем Європи», та про неймовірні здобутки, які дісталися нашій країні в спадок від матінки-Русі.

Окрім біографії та цікавих фактів про історичну постать, гостям

Золоті Ворота, які частково дожила до наших днів. Вони виконували роль захисника Києва, та були прикрасою, яка зустрічала гостей з усього світу. Не поступилася місцем і легендарна бібліотека, яка, на жаль, не збереглася до наших часів у повному обсязі. Чимало рукописів було трагічно втрачено, але це не завадило подивувати гостей історичними пам'ятками. Підсумком краєзнавчої години стали слова Тетяни Миколаївни: «Скільки б років не минуло, ми повинні пам'ятати наших князів і відомих предків, які лишили нам неймовірні спадки та зіграли феноменальну роль у творенні нашої неньки-України!»

*Анастасія Шурло, Марина Мельник, Зінаїда Коваленко, Євгеній Лисенко*

було детально розказано та навіть продемонстровано за допомогою фото- та відеоматеріалів, архітектурні «чудеса» тих часів, які захоплюють сучасників не менше, ніж сьогоднішні будівлі. Однією з таких споруд стала брама

НАСИЧЕНИЙ ДЕНЬ

## День молоді

Щорічно, в останній тиждень червня, українці відзначають День молоді. Прилучани також не лишилися осторонь.

30 червня на Центральній площі міста відбулися заходи до Дня молоді.

О 17:00 розпочався відкритий аматорський турнір із армреслінгу. Турнір було проведено в трьох вагових категоріях (76 кг, 95 кг, 95+ кг) та абсолютній категорії.

Переможцями у ваговій категорії 76 кг стали:

I місце – *Богдан Тарасенко*;

II місце – *Дмитро Дробот*;

III місце – *Євген Синиця*.

У категорії 95 кг:

I місце – *Андрій Чепурко*;

II місце – *Олег Федюк*;

III місце – *Володимир Шульга*.

У категорії 95+:

I місце – *Віталій Варченко*;

II місце – *Влад Кумейко*;

III місце – *Андрій Гусв*.

В абсолютній категорії перемогу здобули:

I місце – *Андрій Чепурко*;

II місце – *Віталій Варченко*;

III місце – *Богдан Тарасенко*.

Вітаємо наших силачів!

Козацький курінь імені Івана Сірка «розбив» туристичну локацію в Центральному парку міста, де охочі мали змогу покататися на гойдалці та спробувати себе у скаутському напрямку. Також у місті відбувся фінал «Караоке на Центральній площі», який проходив за ініціативи Анни Ведмідської та фінансування Сергія Пашенка й Олександра



Голованя. Прилучани мали змогу вкотре спробувати себе у вокалі, а також підвели підсумки попередніх турів. Отже, вітаємо *Артема Лазарєва* із заслуженою перемогою!

Крім того, мистецька алея Любові Забашти радо приймала шанувальників художньої творчості. Тут можна було і тату чи аквагрим нанести, і самому побути художником на пленері.

Родзинкою свята стала концертна програма. Прилучан ві-

тали місцеві таланти: клуб спортивного танцю «Акцент», клуб спортивного вло-сконалення «INTRO», Анна Ведмідська та інші. А також у вечірній час молоду тілом та душею публіку розважали наші постійні гості – гурт «Діти Фрістайла», які всім подарували запальний настрій своїми піснями.

*Наталія Булавка*